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Compléte les égalités. @A l'aide des indices, trouve le score
3L = ! L [4OCL= ., dL\I | de c"aq“eé“:“’ et ‘;’m'l"éte 'el tableau. |
- = e Le joueur C a5 points de plus que le joueur A.

< I - ¢/ BEERN 1o o | P O—— cL | e Le joueur C a &4 points de plus que le joueur B.
200 EL. S i vommmmnmnss LI30dL=.............. L j e Le joueur B a 6 points de plus que le joueur D.
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3L+2dL =....... dL +........ dL=....... dL . Indique lenom dugagnant:.................
1L+12dL =........ dL+........ dL=....... dL
2L+75cL =........ cL+........ cL=.... cL

k1L+250cL= ........ cL+...... ck=...... ch

Trace un petit carré rouge dans tous

RESOUDRE DES PROBLEMES les angles droits de cette figure.
Cherche dans ton :
cahier de brouillon.
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@ Lali prend une bouteille contenant 1L
et 50 cL de jus d'orange. Elle sert 3 verres
de 20 cL.
Combien de cL de jus d'orange reste-t-il
dans la bouteille ?

-’ %‘% Avec ton équerre et ta régle,
;‘»% .............................................................. "/ reproduis Cette ﬁgure'
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Le dromadaire pése 550 kg et peut vivre —_
35 ans. Le chameau peut vivre 40 ans '
et pése 150 kg de plus que le dromadaire.

Combien pése le chameau ?
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@ Le léopard mesure 1 m 40 cm. Il mesure ——.
80 cm de moins qu’un tigre du Bengale. '
Combien mesure le tigre du Bengale ?
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